[Name]
[Adresse]
[PLZ / Ort]




DB Netz AG 
Regionalbereich Mitte, I.NI-MI-M
Herrn Jörg Ritzert 
Projektleitung NBS Frankfurt – Mannheim
Hahnstraße 49 
60528 Frankfurt am Main
[Datum]
per Post / vorab per E-Mail: 
frankfurt-mannheim@deutschebahn.com 

DB-Neubaustrecke Frankfurt – Mannheim bei Einhausen 

Sehr geehrter Herr Ritzert, 
sehr geehrte Damen und Herren,
ich wende mich / wir wenden uns an Sie mit der Bitte um weiterführende Informationen zu der geplanten DB-Neubaustrecke Frankfurt – Mannheim. Mir / Uns liegt Ihre Präsentation aus der Digitalen Bürgerinformationsveranstaltung am 21. Juni 2021 mit der Visualisierung für den Bereich Einhausen – Lorsch vor. 
Ich bin / Wir sind (Mit-) Eigentümer eines Grundstücks / von Grundstücken östlich der Autobahn A 67 in Höhe der Gemeinde Einhausen und damit im Bereich Ihrer aktuellen Vorzugsvariante. Diese Variante soll nach den Unterlagen der DB Netz AG entlang der Ostseite der A 67 von Langwaden kommend zunächst oberirdisch an Einhausen vorbeigeführt werden, dann nach Überquerung der Weschnitz in einen Tunnel abtauchen, unterirdisch die A 67 kreuzen und schließlich im Süden von Lorsch westlich der A 67 wieder an die Oberfläche kommen.
In der Präsentation aus der Bürgerinformationsveranstaltung wurde dies nur weitgehend schematisch dargestellt. Die Planung führt aber voraussichtlich dazu, dass ich / wir von einer möglichen Enteignung oder erheblichen Einschränkungen in der Nutzung meines / unseres Eigentums im Zuge des Streckenneubaus betroffen wäre / wären. Bitte stellen Sie uns daher detailliertere Planunterlagen / Informationen für den Streckenverlauf bei Einhausen zur Verfügung. 
Welcher Anteil / welche Fläche meines / unseres Grundstücks wird in Anspruch genommen? 
Welche bauliche Ausführungsweise planen Sie? Welche Einschränkungen bestehen auf den an die Streckenführung angrenzenden Flächen während der Bauphase und dauerhaft nach der Realisierung der Bahnstrecke? Gibt es bereits einen zeitlichen Ablauf?
[ggf. weitere Fragen]
Ich stehe / Wir stehen auch gerne für ein Gespräch zur Verfügung.
Mit freundlichen Grüßen


[Vorname Name]
